家企向荣 财富向善

工银私人银行全面升级企业家服务

本报记者 梅丹

近日,中国工商银行杭州分行挂牌工银私人 银行"企业家加油站"(杭州),聚焦私人银行业务 融入新发展格局、服务高质量发展和促进共同富 裕,全面升级工银私人银行企业家客群服务,倡导 财富向善,携手企业家更好地承担社会责任、创造 社会价值。

全面服务企业家 深度融入新发展格局

9月1日,中国工商银行以"家企向荣,财富向 善"为主题,成功举办了工银私人银行"企业家加油 站"暨"君子伙伴慈善信托"云启动仪式。

在启动仪式上,工商银行高级业务总监宋建华 讲述了工银私人银行"家、企、天下"的责任和情怀。 他在致辞中指出,家庭是社会组织关系的基本单元, 企业则是中国经济发展的微观个体,家企向荣,则家 国昌盛。工行将立足新发展格局下企业和企业家客 户的金融服务需求,通过私人银行这个公私服务的 枢纽,横向打通对家业、对企业的服务,将工行公司、 普惠、个人金融等不同板块的产品、服务和机制,整 合纳入"企业家加油站"这一共享平台,为客户家业、 企业的发展引擎增压。

充满活力的企业和企业家群体是当前中国构建 新发展格局的关键要素,为企业和企业家提供高质 量金融服务,是工银私人银行业务融入新发展格局 的核心路径。截至今年6月末,工银私人银行同时 为近20万高净值客户提供综合金融服务,其中近七 成为民营企业家。

在财富管理服务基础上,工银私人银行围绕客 户的企业发展需求,先后推出了私银尊享贷、薪酬收 益权等专项融资产品,推动民营企业合作伙伴服务 提升工程,并在总分行层面成立1+N公私联动柔性 团队,为私行客户提供一揽子投融资服务,私行客户 企业融资余额超过3000亿元。

聚合优质资源 构建企业家综合化服务七大中心

本次工银私人银行"企业家加油站"在全国20 个城市揭牌成立,将全面升级企业家客群综合服务, 进一步推进企业家服务从产品化、事件化向平台化、 生态化、品牌化转型,最大程度发挥工商银行的集团 化金融服务优势,为民营企业健康发展全方位赋能。

工银私人银行将发挥集团优势,聚合优质资源, 为企业家构建综合化服务的七大"共享中心"。

"企业家加油站"将立足工银集团优势,通过打 通投融资两端,融汇对公、对私服务生态,聚焦传统 企业家、科创企业家、女性企业家、青年企业家等六 大客群,打造工行企业家客户参与论坛分享、开展互 动交流的"共享活动中心";将工行各类银企签约等 商务活动请进私行,建成银企活动"共享商务中心"; 联动当地商会等企业家组织,举办公私一体化、投融 资一体化、境内外一体化的综合金融服务路演,筑就 企业家的"共享金融中心";企业家客户可在私银中 心展示企业产品与品牌,打造"共享展示中心";邀请 专家学者讲演,构建企业家的"共享培训中心";为全 国私行客户提供商务会客场地、异地商务协助等,形 成全国客户的"共享服务中心";为企业高管、员工、 企业用户提供尊享综合化服务的"共享社群中心"。

构建慈善信托服务平台 阐释财富向善的"大行担当"

在近期召开的中央财经委第十次会议上,促进 共同富裕成为重要议题,而建设有效的第三次分配 机制是其中重要的政策导向。工商银行有超过20 年的扶贫经验,工银私人银行也始终把引导财富向 善作为自身的使命担当。

2018年,工银私人银行启动"君子伙伴·与爱同 行"公益项目,携手客户共行善举,截至今年6月末, 已举办百余场公益慈善活动,接收6000余人次的客 户及员工捐助善款,金额数百万元,惠及百余所中小 学的四万余名贫困学子。

目前,工银私人银行"君子伙伴·与爱同行"公益 项目再次升级,推出以"君子伙伴慈善信托"命名的 永续集合型慈善信托服务平台,开创性地将慈善信 托和家族信托无缝衔接。工银私人银行客户设立的 家族信托作为慈善信托共同委托人,按客户本人意 愿确定的方式向此慈善信托提供捐赠资金,在客户 端实现家族物质财富与精神财富的双传承,满足客 户"达则兼济天下"的美好愿望;在工行端则在业内 首次尝试对慈善信托服务进行机制化、专业化与长 效化管理,"聚小善、办大事",实现慈善模式从点到 面、从个人到平台的升级。

同时,工行将进一步丰富慈善资金投向,推动逐 步覆盖乡村教育、济困救灾、绿色经济、"卡脖子"技 术攻关等多种领域,以银行信用深度参与,确保资金 合规使用到位。

强化公私联动 提供私银服务发展"工行方案"

今年是国家"十四五"规划开局之年,为高质量 发展提供相适配的高质量金融服务,是工行全力以

工银私人银行选择以集团内更有效的公私联动为 "先手棋",架起联通企业和企业家的"高速路",紧靠工 行新时期发展方位,推动私人银行业务从产品营销向 资产配置转变,从零售金融服务向公私联动服务转变, 从个人服务向家族服务转变,从传统服务向智能服务 转变,为私人银行服务高质量发展提供工行方案。

未来,工银私人银行将继续与客户一起,承担社 会责任、创造社会价值,持续打造面向企业家客户的 公私一体化综合服务平台,并让财富成为增强人民 获得感、幸福感、安全感的有力助推,与智者为伴,与



ICBC (図) 工銀私人銀行

企业家加油站

君子偕伙伴同行

















